



MAGAZINE



環境局副局長潘潔博士

綠色生活是全世界潮流，政府現時已推行了不少環保政策，如剛推出的財政報告便草擬成立3億元的綠色交通基金，以環保科技來改善因交通工具排出的廢氣，改善生活環境。同時，環境局在立法會中，也提出了未來所有新建大廈必須通過政府能源測試基準方案。除政府推出各種政策外，作為市民及企業也應負上環保責任，由個人生活習慣出發，發展至整個社區、整個香港，持之以恆地做到真正的「green lifestyle」。

U Green awards 頒獎禮

盛況直擊

一個萬眾期待的綠色頒獎禮《U Green Awards 2009》已於2010年2月24日(星期三)假於香港日航酒店隆重舉行！全球環保之風吹得正烈，U Magazine 作為緊貼綠色脈搏，宣揚環保信息而備受讀者認同的雜誌，今年舉辦首屆《U Green Awards》，目的是對以往一直對環保作出貢獻及有綠色卓越表現之企業或品牌，作出肯定和表揚它們在過往日子為環保付出的努力。各獎項得獎者均由多個環保組織、大學教授等專業具分量的評審團，在芸芸機構中，從其綠色行動參與度與表現、企業責任及品牌形象工作中進行審核，嚴選各界別出類拔萃的綠色先鋒。

今屆頒獎禮，U Magazine 非常榮幸獲得環境局副局長潘潔博士致開幕詞。當日除了頒發予各機構之「傑出綠色貢獻大獎」，亦同時頒發由公眾投票而成的「您想綠色生活大獎」，以及「您想環保城市環保袋設計比賽」的各獎項。大會亦十分高興邀得香港大學地理系講座教授詹志勇太平紳士、環保促進會行政總幹事何惠萍女士、世界自然基金會香港分會氣候項目公眾參與總策劃何浩賢先生分享多個環保議題，真是令整個頒獎禮生色不少。

是次盛事，目的除了彰顯企業卓越的社會責任，亦能鼓勵和提升香港業界及工商界投放更多資源在環保方面，期待日後的香港天更藍、樹更綠、空氣更清新、環境更美好。



大會專業評審團及綠色支持機構嘉賓大合照(左至右)：香港大學地理系講座教授詹志勇太平紳士、環保促進會行政總幹事何惠萍女士、

世界自然基金會香港分會氣候項目公眾參與總策劃何浩賢先生、科力達環保服務有限公司助理市場拓展經理 Mr. Derek Lam、

商界環保協會傳訊及市務總監韋佩華小姐、香港經濟日報集團董事總經理兼執行董事長、香港經濟日報社長麥華章先生、環境局副局長潘潔博士、

U Magazine 副總編輯冼美璋小姐、U Magazine 助理廣告總監伍偉其先生及香港經濟日報集團總經理何汝安先生



香港大學地理系講座教授詹志勇太平紳士

「綠化屋頂」環保概念被英國報紙譽為「21世紀50大發明之一」，可大幅降低屋頂氣溫，從而減少使用冷氣，節省電源，及令碳排放量減少。同時，綠化屋頂便可利用土壤來阻隔及過濾雨水內的有害物質，對於新發展的地區及渠道建設有莫大幫助。



世界自然基金會香港分會氣候項目公眾參與總策劃
何浩賢先生

全球面臨氣候變化，企業應推動環保潮流，建議選用附有能源標籤的電器、利用科技通訊，如增加視像會議，減少出勤活動、減少用紙、建立保溫牆及在設計商品前先考慮環保因素等，既節省營運成本，亦可打造一個低破城市。

您想綠色生活大獎

得獎名單

最喜愛的綠色校園 - 大學



香港中文大學
Chairman of Committee on
Campus Environment 朱利民教授

最喜愛的綠色建築



九龍貿易中心
新鴻基地產代理寫字樓租務部總經理
盧經緯先生
新鴻基地產代理工程管理部
高級策劃經理陳康祺先生

最喜愛的綠色行動



米埔自然保護區
世界自然基金會香港分會
米埔中心經理
鄭定基先生



「您想綠色生活大獎」得獎者大合照



得獎名單

最喜愛的香港環保人物	世界自然基金會會長邵德先生
最喜愛的綠色校園 - 大學	香港中文大學
最喜愛的綠色校園 - 中學	聖保祿學校
最喜愛的綠色校園 - 小學	九龍塘學校（小學部）
最喜愛的綠化屋苑	珀麗灣
最喜愛的綠色建築	九龍貿易中心
最喜愛的綠色行動	綠色和平「國際無車日」
最喜愛的香港大自然景點	米埔自然保護區